
Ata Eletrônica da 113ª Sessão Ordinária de 2022 da 79ª Sessão Legislativa da 18ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 30/11/2022 - 14:00 ;
Encerramento: 30/11/2022 - 18:00 

Mesa Diretora: Presidente:  Paulo Roberto Marin Roldão /  REPUBLICANOS ;  1º Vice-
Presidente: Giovani Bastos Moralles /  PATRIOTA ; 1º Secretário: Carlos Miguel Freitas
Degani  /  PATRIOTA  ;  2º  Secretário:  Fábio  de  Oliveira  Domingues  /  PSD  ;  2º  Vice-
Presidente: Luciano da Silva Figueiredo / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Edson Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco / MDB ;
Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / União Brasil ; Jefferson
Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes
Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão / REPUBLICANOS ; Rafael de
Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes /
CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP
;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB ;  Denise  Rodrigues  Marques  /  PT  ;  Diacuiara
Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quórum  regimental,  o
Presidente, Vereador Paulo Roldão deu início à presente Sessão. Apreciação da Ata da
Sessão Anterior: ATA 10.715 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Requerimento  nº  571  de  2022,  Requer  que  seja
entregue a Diogo Souza Madeira, Doutor em Letras na área de concentração em História
da  Literatura,  Voto  de  Louvor  por  ser  o  primeiro  discente  surdo  a  defender  tese  de
doutorado  em Letras  no  Programa de  Pós-graduação  (PPG)  em Letras  da  FURG,  que
completa  20 anos em 2022.  Autor:  Vereadora Regininha,  Número de Protocolo:  7002,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº 572 de 2022, Requer que o
Executivo Municipal e a Secretaria de Município da Causa Animal, no prazo de 15 dias,
nos termos do artigo 17 da Lei Orgânica Municipal,  preste a esta Casa Legislativa as
informações  a  seguir  em  anexo.  a)  quantos  servidores  fazem  parte  do  quadro  de
funcionários da secretaria atualmente, b)quais são os lares temporários de abrigamento
de  animais  de  rua,  qual  o  recurso  mensal  destinado  aos  mesmos  e  como vem sendo
utilizado este recurso, c) qual o total de castrações realizadas no ano de 2021, d) qual o
número de castrações mensais no ano de 2022 e o número de castrações em espera, e) se
a  aquisição  da  unidade  móvel  de  esterilização  e  educação  em  saúde,  com  base  na
autorização contida na Lei nº 8.708-2021 já foi realizada, bem como quando seus serviços
serão  disponibilizados  à  comunidade.  Autores:  Vereador  Rafael  Missiunas,  Vereador
Rovam Castro, Vereadora Professora Denise, Vereadora Regininha, Número de Protocolo:
7033, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 573 de 2022, Requer
que seja realizada uma Audiência Pública para tratar da possibilidade da Realização da
Dragagem do canal de acesso ao Porto para passar a ser realizada, preferencialmente, na
época em que os pescadores recebem o "Seguro Defeso", de junho a setembro, visto que
nesses meses não há pesca na área em questão. Autores: Vereador Fábio Domingues -
Fabinho,  Vereador  Luciano  Figueiredo  -  Luka,  Vereador  Nilton  Machado,  Número  de
Protocolo: 7052, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 869 de 2022,
Indica  ao  Executivo  Municipal,  através  da  Secretaria  Competente,  que  construa  uma
praça com brinquedos inclusivos na Praça das Gaivotas, entre as Av. Arquipélagos e Av.
dos  Grandes  Lagos,  no  Bairro  Parque  Marinha.  Autor:  Vereador  Luciano  Figueiredo  -
Luka, Número de Protocolo: 7005, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação
nº  870  de  2022,  Indica  que  seja  feito  um  estudo  para  criação  de  uma  praça  com
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academia ao ar livre entre as avenidas Grandes lagos com Arquipélagos próximo a E.E.E.F
Almirante  Tamandaré  no  Bairro  Parque  Marinha.  Autor:  Vereador  Giovani  Moralles,
Número de Protocolo: 7026, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 871
de 2022,  Indica  que o  Executivo  Municipal,  junto  à Secretaria  competente,  realize  a
limpeza e manutenção do bueiro localizado na Rua Sir Winston Churchill, em frente ao nº
2, no Bairro Parque São Pedro. Autor: Vereador Rafael Missiunas, Número de Protocolo:
7035, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 872 de 2022, Indica que o
Executivo Municipal, junto à Secretaria competente, estude a viabilidade de instalar um
semáforo no cruzamento das Avenidas Argentina com Primeiro de Maio. Autor: Vereador
Rafael Missiunas, Número de Protocolo: 7037, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Edson Antônio Silva Costa / MDB ; Filipe Branco /
MDB ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar
Borges Tavares Junior /  PSB ;  Júlio  César Lamim Martins de Oliveira /  União Brasil  ;
Jefferson  Bonilha  Mendes  /  CIDADANIA ;  Carlos  Miguel  Freitas  Degani  /  PATRIOTA ;
Nilton  Mendes  Machado  /  REPUBLICANOS  ;  Paulo  Roberto  Marin  Roldão  /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Denise
Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 870 de 2022, Indica que seja feito um
estudo para criação de uma praça com academia ao ar livre entre as avenidas Grandes
lagos  com  Arquipélagos  próximo  a  E.E.E.F  Almirante  Tamandaré  no  Bairro  Parque
Marinha. Autor: Vereador Giovani Moralles, Número de Protocolo: 7026, Tipo: Nominal,
Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio
Silva Costa - Sim ; Filipe Branco - Não Votou ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de
Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Não Votou
; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de
Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim
; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair
Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Projeto de Lei de Vereador
nº 120 de 2022, ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI Nº 6.832, DE 31 DEZEMBRO DE 2009,
DO PLANO DIRETOR DE ARBORIZAÇÃO URBANA DO MUNICÍPIO DO RIO GRANDE.
Autor: Vereador Julio Cesar, Número de Protocolo: 6760, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 3,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Edson Antônio Silva Costa - Sim ;
Filipe Branco - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Não Votou ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani -  Sim ; Nilton Mendes
Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ; Rafael de Carvalho Missiunas -
Não ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Não Votou ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos
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Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Não ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Não ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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